

本周本地

鄞州区综合信用指数排名蝉联全市第一

记者日前从鄞州区发改局了解到，继去年底排名第一后，此次鄞州区又以85分的高分，占据《2019上半年宁波市区域信用监测报告》榜首。据了解，宁波市区域信用监测报告每半年公布一次，首次公布于2018年底。此次报告主要是针对2018年7月1日至2019年6月30日期间，宁波市10个区县（市）的政府部门、司法机关、企业、社会组织和个人等五类行为主体，在政务诚信、商务诚信、社会诚信和司法公信四方面的信用相关活动进行综合分析和评价。报告认为，鄞州区蝉联第一的主要原因是信用制度建设、信用产品开发等创新工作上推进较好，创新提出了行政处罚不良信息信用修复管理办法、医疗美容行业和口腔诊疗领域信用等级评价、服务于农民经营的“易农贷”等一系列举措。

记者 谢斌 通讯员 黄勃

加拿大宠物品牌“欧恩焙”发布会举行



“喵星人”和“汪星人”们有口福了！9月16日，由宁波亿皇国际贸易有限公司主办的“爱，宠不缺席”欧恩焙品牌发布会在宁波保税区进口商品市场举行，标志着这一加拿大老牌烘焙量生产企业BIO BISCUIT的旗下品牌，选择了宁波作为进入中国市场的首站。

亿皇是宁波保税区早期介入跨境电商的企业，业务板块覆盖进出口、仓储物流等多个方面。此次成为欧恩焙品牌的全国总代理，既因为该品牌是美国宠粮评测网站DFA收录的五星首选粮，享誉全球市场；又出于公司对消费升级后市场前景的看好——2004年至2015年，中国的宠物行业市场规模增长了近50倍，预计2020年规模将超2000亿元。消费者不仅要让宠物“吃得饱”，更是待宠物如家人，让它们“吃得好”。

据了解，欧恩焙的全系列产品均为一般贸易原装进口，并取得正规资质，将于9月23日在线上渠道全面开售。未来，亿皇还将持续将全球优质的宠物产品引进来，进一步完善产品与服务架构，立足宁波销向全国。

记者 严瑾 通讯员 钟泽

中国桥梁(隧道)管理研究会第二十三届年会在甬举办

由中国桥梁(隧道)管理研究会主办、南京桥梁隧道技术研究会承办、宁波路宝科技实业集团有限公司协办的中国桥梁(隧道)管理研究会第二十三届(2019)年会9月18日在宁波召开。本次年会搭建了一个相互交流、学习借鉴、共同进步、致力于提高桥隧养护维修运营管理的全国性平台，“以桥会友”更增进了兄弟单位间的友谊和交流，为推动桥梁(隧道)管理事业的发展发挥了重要作用。

记者 乐晓立

浙江找娱网络成功融资1000万

百度(宁波)云智基地入驻企业浙江找娱网络科技有限公司成功融资1000万元。该公司经天津斯迈乐股权投资基金管理有限公司评定后，进入天使+轮，估值1亿元，融资额度1000万元。

找娱网络科技有限公司是一家运用AI、5G技术等前瞻技术为泛娱乐行业提供精准服务的科技企业。公司以垂直可视化招聘为切入点，解决泛娱乐领域招人难、效率慢、管理难等问题，公司研发的找娱直聘网，是一款在全球范围内率先发展泛娱乐“可视化”模式的在线招聘应用，它将视频展示引入招聘场景，让应聘者 and 用人方更直观。

记者 薛智谊

税务部门推出优化营商环境办税便利化24条举措

目前，宁波市民只要携带二代身份证前往办税服务厅，即可通过自助办税综合服务终端打印2019年度的个人所得税记录。据了解，国家税务总局宁波市税务局最近推出了24条办税便利化举措。个税纳税记录的开具，是这24条中“扩大自助办税事项”这一举措之一。这24条举措，在服务纳税人方面有税银企三方协议签订网上办、增配自助设备新建自助服务厅(点)、扩大自助办税事项、创新实施对外支付税务备案电子化、深入推进出口退(免)税无纸化申报、推动一般退抵税全程网上办等；在便利申报方面有推出全面应用小规模纳税人“引导式”申报、提供纳税申报提示提醒等；在咨询辅导、信用建设等方面也推出了12366智能咨询、便利信用宁波失信修复渠道等多项有力举措。

记者 周静 通讯员 竺贞利 舒华清

宁波银保监局积极查处借贷搭售违规行为

针对近期爆出的“个别银行机构在发放按揭贷款过程中存在的搭售银行理财、基金等产品”行为，宁波银保监局第一时间部署了相关银行机构开展全面自查，并采取了疑点数据排摸、随机电话回访、监管约谈等措施，进行监管专项检查，并且对涉事银行采取了相应监管措施，进一步督促机构依法合规经营。

记者 崔凌琳

减税降费“回头看”



近日，国家税务总局慈溪市税务局组织开展减税降费“回头看”活动，确保减税降费政策深入基层、落地生根。图为慈溪市万能电子有限公司车间技术人员在向税务干部介绍企业生产的电子元器件。

记者 周静 通讯员 罗丹吟

宁波保险业在东吴镇宣传防灾救灾、保险知识

近日，宁波保险业赴东吴镇开展小微企业防灾救灾和保险知识普及工作，向企业介绍常见的火灾、水灾等风险的防范和应对方法，普及相关保险知识，指导企业学习运用保险转移风险，并开展问卷调查。活动现场，宁波保险业还向东吴镇115家小微企业捐赠了政策性小微企业财产保险。

据了解，后续，宁波保险行业还将根据东吴镇企业、居民风险现状及本次活动下发的保险问卷调查结果，设计涵盖规模以上企业、小微企业和普通百姓的各类专属保险方案，提高全镇保险保障程度，在东吴镇试点推动“金融服务乡村振兴战略、保险助力美丽乡村建设”。

记者 徐文燕

我市全面启动资本项目外汇收入支付便利化试点

本周二，人行宁波市中心支行(外汇管理局宁波市分局)召集全市商务部门、银行和重点企业，在宁波金融大厦举行“资本项目外汇收入支付便利化试点政策宣讲会”，在全市范围内正式启动该项试点。根据该项试点，企业可以在免于提前审单的情况下，凭支付命令在银行办理资本项下的外汇收入支付使用，实现了“事前零单据、零审核”，大大提高了资金运用的效率。

记者 崔凌琳